

■《被保安拦住，抱婴女掉头就回病区》后续报道

# “抱婴女”涉嫌拐骗儿童罪被捕

她不承认偷小孩，坚称抱孩子是为了体验当母亲的感觉

10月3日早晨，一名女子进入南京市妇幼保健院病房，将一个女婴偷偷抱出来，出病区时被保安拦下（详见10月18日《现代快报》封16版）。昨天，快报记者了解到，该女子已被检察机关批准逮捕，她的丈夫则因证据不足，被解除了强制措施。

不过，该女子在接受调查时，坚称自己抱孩子只是想体验当母亲的感觉，并没想将孩子抱走。而经过调查，警方也了解到案件背后的一些隐情。

□现代快报记者 陶维洲



快报10月18日相关报道

## 她始终不承认自己是在偷小孩

今年9月27日，王女士的儿媳在南京妇幼保健院产下了一个健康的女婴。10月3日早上7点多，陪护儿媳的王女士离开医院去买早饭，一名女子悄悄溜进病房，趁王女士儿媳熟睡之际，将孩子抱出病房。幸运的是，女子要出病区时，被保安拦住。

之后，该女子又将孩子抱回病房，这时王女士也回来了，立即报警。警方赶到后，将女子抓获，并发现女子的丈夫在医院外的一辆私家车上等候。不久后，两人因涉嫌拐骗儿童罪被刑拘。

女子名叫张霞，安徽人，丈夫周明是福建人，两人今年7月刚刚结婚。对于此事，周明在接受调查时始终称自己不知情，而张霞也表示，她在医院内的行为丈夫确实不知道，她也始终不承认自己是在偷小孩。

张霞说，当天早上，她进入医院准备挂号看妇科病。由于时间尚早，门诊部还没有上班，她便一层一层地往上涨。在医院18楼，“我听到病房内有小孩的哭声，就进去抱了小孩往外走。”张霞说，她只是看到孩子很可爱，想体验一下做母亲的感觉，便抱着出来走走，当被保安拦住时，才意识到自己要走出病区了。

## 这样的实在人，值得夸一夸

一次小车祸，碰出一个“实诚大姐”——

# “我没受伤，500元还给你”

8月6日上午，泰州的吴先生驾车与一名骑电动车的中年女子相撞，因为赶时间，吴先生丢下500块钱，让她先去医院检查。让吴先生意外的是，这位大姐很实诚，三番两次打电话给自己，“我没受伤，把500元还给你吧。”

事情发生在当天上午10点半左右，吴先生在青年南路邮局西侧路段准备右拐时，与一辆在右侧非机动车道上逆向行驶的电动车相撞。

“咚”的一声响，骑电动车的一位大姐连人带车摔倒在地，电动车也将车身刮出一道划痕。

“大姐，您没事吧？有没有哪里受伤？”吴先生赶忙下车，把摔倒在地的大姐扶了起来。

“没摔着，不要紧。”大姐连忙打招呼，“我刚刚有急事儿，骑车速度比较快，还逆向行驶了，把你的车给刮坏了，真是不好意思……”

“车不要紧，只要没伤着你

就好。”吴先生听了大姐这番话，连忙从口袋里掏出了500元递给她，让她一定要去医院瞧一瞧，并把自己的手机号码、车牌号留给她。

“我没怎么样，这钱不能要。”大姐执意不肯收下这钱。

“你得去医院检查一下才行，如果治疗费不够，尽管给我打电话。”吴先生硬把钱塞给大姐，几番推让后，她才肯收下。

当天下午，吴先生主动给这

家庭或者监护人的行为。

根据我国《刑法》第二百六十二条的规定，犯拐骗儿童罪的，将处五年以下有期徒刑或者拘役。

（文中当事人系化名）

## ■进展

### 涉嫌拐骗儿童罪被批捕

虽然张霞一再否认自己偷孩子，但案发当天，她在医院内抱着孩子准备走出病区的行为已经被监控设备记录了下来。检察院最终以其涉嫌拐骗儿童罪对其批准逮捕，而其丈夫周

明则因证据不足被解除了刑事强制措施，目前此案仍在进一步调查之中。

据了解，拐骗儿童罪是指以欺骗、引诱或者其他方法，使不满14周岁的男、女儿童脱离

家庭或者监护人的行为。

根据我国《刑法》第二百六十二条的规定，犯拐骗儿童罪的，将处五年以下有期徒刑或者拘役。

（文中当事人系化名）

## ■旅游

车子外面是世界，车子里面是自家——

### 苏沪浙皖共推“房车旅游”

“车子外面是世界，车子里面是自家”。开着房车去旅行，不用为订机票、订酒店而烦恼，想想就会很惬意。在国外很流行的房车旅游，离我们还有多远？昨天下午，2012长三角旅游合作联席会议在无锡召开，包括江苏、安徽、浙江、上海在内的“三省一市”形成共识，将共同“捆绑”发展大房车旅游。

目前，“三省一市”正在加紧制定长三角地区统一的房车营地建设规范，作为一级节点城市的南京将建设20个营地，苏州、无锡、常州分别是15个营地，南通、泰州、盐城、淮安、徐州等城市分别为5个。

昨日的会议上公布了先期推行的两条试点线路。第一条从上海至景德镇，第二条线路从上海出发后，将沿着苏州、无锡、常州、镇江、扬州、南京一路向安徽地区延伸。

目前全球的房车旅游消费以租赁形式为主，今后长三角地区将建立多级房车租赁体系，实现房车租赁的预订、租车、异地还车、结算、代驾、票务、信息、救援、维修、保险、附属设备租赁、租赁商特许加盟、市场推广等全系列服务。

现代快报记者 金辰 匡笠

## ■相关新闻

出门旅游，不妨带上一张“惠游”明信片——

### 长三角玩一圈能省2500元



“惠游长三角”明信片  
省邮政公司供图

想享受沪苏浙皖旅游景点票价优惠吗？昨天，“惠游长三角”优惠旅游联票明信片在无锡首发，精选了沪苏浙皖四省市40家优质旅游景区景点题材印制册，明信片上附带门票优惠券，游客花100元购买明信片，就可享受40多家加盟景点累计2500多元的门票优惠，优惠券有效期长达两年。

江苏省旅游局副局长袁丁介绍，作为地处长江三角洲地区的江苏、浙江、上海及安徽三省一市，拥有66个中国优秀旅游城市，140多个国家AAAA级以上旅游区，这里不仅是中国经济上最具活力的长三角，而且也是旅游上的“金三角”。为了真正实现旅游惠民、利民的目的，四省市邮政部门与四省市旅游局联合发行了首套以“惠游长三角”为主题的旅游明信片册。四省市有40家景点加盟，加盟景点中60%以上是4A、5A级景点，很多景点的门票价格折扣达到了七八折，且可以三人同时使用。

据了解，这套明信片将在四省市邮政网点销售，市民可自行到各大邮政网点选购。

现代快报记者 赵丹丹

通讯员 刘媛  
现代快报记者 吴文锋